Cpeonssn obueobpazosamenvhas wkona Ne 11

Hccneoosamenvckas paboma

beicTpbIl cyeT 0e3
KaJbKYJIATOPA

ABTOp:
yuyeHHuIa 6B Kiacca
Kuaacxanona Jlanaa

PykoBoaurein:
Caxenuna E.C.

YUYHUTE/Ib MATEMATUKHU




Tunomesa:
CYIIECTBYIOT TaKHE IIPHUEMBbI OBICTPOIO cueTa 03 KaJlbKyJIsITopa, C

ITIOMOIIBIO KOTOPBIX MOKHO JICTKO BBIYHUCIIATH B YMC, 1 KOTOPLIC OBl

3alIOMHUIINCE.

Ilenw:

N3yunTh HEKOTOPBIE CLIOCOOBI OBICTPOTO CUETA,
a TaK)Ke HAYYUTHCS MPUMEHSTH HX.

3aoauu:

O0LEeKT HCCJIeT0BAHNA:
npuémbl ObICMpPoO2o cuema

IIpeaMer Mcc/ieI0BAHUSA:
HeCMaHOapmuvle NPUEMbl YCMHO20 CUéma

pu pabome ¢ HAMYPAIbHLIMU YUCTIAMU.



MeToabl HUCCJIETOBAHUA:

* nouck, coop, ananus uHgopmayuu 8 1umepamype

u Mnmepuem-pecypcax;

* cucmemamuzayus u ooooueHue;

* onpoc u 06pabomka OAHHBIX




Cepreun AnexkcanapoBud PaunHckum

Ha »Tor  kaptuHe  H30
N3BECTHBIN reaaror
AnekcaHapoBUY Paun
IIpenmogaBal MHOTHE IIPEAME
TOM 4YHCIIE YCTHBIK cueT. K
VIUBJICHUIO, YUYEHUKHU OBl
OCBauBaJIu IIPHUEMBI penie
CJIOXHBIX 3axad. Ha mgatoM necs
KM3Hu PauymHCKMM M caM HacCTOJb
YBJIEKCA  YCTHBIM  CUETOM, YT
COBEpILIAJ JEUCTBUS

MHOIO3HAYHbIMU C  HEBEPOA
CKOPOCTBIO.



Yvuoxenue Ha 11

lIpumepui.
=54 -11=5(5+4)4=7594,
12
=48 o 11 =4(4+8)8= 5(2)8




Yvuoxkenune Ha 5. 50, 25

lIpumepol:
=21-5=21-10:2=210:2=105
=27-50=27-100:2=2700:2=1350
=32-25=32-100:4=3200:4 =800




Jeaenune Ha S, 50,25

lIpumepol:
=65:5=65-2:10=130:10=13;
=135:5=135-2:10=270:10=27;
=1450:5=1450-2:10=2900 : 10 = 290.




Bo3BeleHHe B KBA/paT YU CJja,
oKaAHYMBaAOHIerocsa nudpon 5

llpumepol:
=652 =(6%+ 6)25 =4225
=75%=(7*+T7)25 = 5625.
=352=(32+3)25=1225.




Yvuoxkenue uncesa or 10 xo 20

- 13:16=(13+6)-10+3-6=190 + 18
- 16-16=(16+6)-10+6-6=220+3
- 18-12=(18+2)-10+8-2=200+ 16




YMmuoxenue Ha 22, 33.....99

- 23-44=23-4"1
- 72-22=72-2-1

- 46-33=46-3 -1

1=92-11
1 =144 -]

1 =138"

—9(9+2)2
1= 14(14 + 4)

1=13(13 +8)




YMHO:XEeHHE M aeJdeHue Ha 4

- 72-4=72-2-2=144 -2 =1288§;
= 420:4=420:2:2=210:2=105;
- 628:4=628:2:2=314:2=157.




YMHOXEHME YNCJIA HA 9

= 42 -9=420-42=420-40-2=380—-2 =378;
= 108 -9=1080—- 108 = 1080 — 80 — 28 = 1000 — 28 =
= 385 -9=3850—-385=3850-350-35=3500-35=




Taéauna ymHoxkeHusi Ha 9 110 pykam




CamocrosiTeJibHAsI padoTa

Pe3ynbTaThl UCC/Ie40BaHUA
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Pewwunu c nprmeHeHnem Pelumnm c npumeHeHnem  He cmoram npwme%b
METOA0B METOA0B, HO YaCTUYHO METOAb! YCTHOTO CYET,

m KonmyecTso yenosek




3aRJIIOUYCHHE:

B Ham BeK BBICOKMX TEXHOJIOTHH 1 MOBCEMECTHOIO KCIIO
KOMITBIOTEpA YMEHHE OBICTPO U MPABUIBHO TPOU3BOAUTH
JOCTATOYHO CJIOXKHBIC BBIUUCIICHUS HE YTPATWIIO CBOEH
aKTyaJdbHOCTH. Pe3ynbpTaThl onpoca rnokaszajiu, 4to peodsita
3HaTh METOAbI OBICTPOr0 YCTHOI'O CYETa.




Cnoacuoo
3a

BHUMaHue!




